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CONDITIONS DE VENTE

1. Conformément a la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du
Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte
de I’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois ’adjudication
prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées a titre indicatif.

L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages sont considérés comme
des mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation.

2. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder a I’enlévement de leurs lots dans les meilleurs
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont a leur charge.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur a quelque titre que ce soit.

3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera I’adjudicataire.
En cas de double enchére reconnue effective par le Commissaire-priseur, ’'objet sera remis en vente,
tous les amateurs présents pouvant concourir a cette deuxieme mise en adjudication.

4. La vente sera faite au comptant.

Frais de vente :
Les acheteurs paieront en sus des enchéres, par lot, les frais et taxes suivants : 25 % TTC

5. En cas de vente par un vendeur assujetti a la marge,
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6. Importation temporaire :

Les lots dont le numéro est précédé d’un O sont soumis a une T.V.A. de 5,5 %
s’appliquant au montant d’adjudication majoré des frais de vente. Ces frais d’importation
temporaire seront remboursés a I’acquéreur sur présentation d’une preuve d’exportation des lots
hors de I’'Union européenne aupres de notre service comptable dans un délai de 90 jours.

7. Le Commissaire-priseur et I’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,
il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité.

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer
a la vente puis pour la prise en compte et la gestion de I’adjudication.

Vous pouvez connaitre et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour
motif légitime a leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une
copie de votre piece d’identité a 'opérateur de vente par courrier ou par e-mail.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des
Commissaires-priseurs aupres duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les droits d’acces, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont a exercer par le
débiteur concerné aupres du SYMEYV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7. En cas de paiement par chéque par I’adjudicataire, le transfert de propriété de I’objet n’aura
lieu qu’apres encaissement du chéque. En cas de paiement par chéque non certifi¢, le retrait des
objets pourra étre différé jusqu’a encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront
prendre livraison de leurs achats qu’apres un reglement bancaire par télex ou SWIFT.
A défaut de paiement par chéque ou en espéces, I’objet pourra étre remis en adjudication sur folle
enchére immédiatement ou a la premiére opportunité.



Adolphe MONTICELLI - 1824-1886
PROMENADE DANS UN PARC
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
36,5x43,5
5000/7000€



2

Henri DUVIEUX - 1855-1920
VENISE, AU CLAIR DE LUNE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
55x25

1200/1500€

3
Paul DUBOIS - 1827-1905

LE CHANTEUR FLORENTIN, 1865
Bronze a patine brune signée et datée,
marque du fondeur « F. Barbedienne fondeur
». Cachet de réduction mécanique Collas.
Ancienne fonte d’¢dition.

Vers 1890.

H.:38cm

1500/2000€

James PRADIER
1790-1852

FEMME DEBOUT

BRAS LEVES

Bronze a patine brune
signée (signature a I’epsilon),
ancienne épreuve d’édition
vers 1850.

H.:42cm

3000/4000¢€

5
Numa Frangois GILLET
1868-1940
LES DEUX JEUNES
FILLES, 1907
Huile sur panneau signée
et datée en bas a gauche.

32x23,5
1500/1800€




6

Henri Joseph HARPIGNIES - 1819-1916
CREPUSCULE SUR LE CHEMIN, 1896
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
46 x 56

3000/4000¢€

Un certificat de M. Claude Marumo sera remis a 'acquéreur.

Wilfrid BEAUQUESNE - 1847-1913
GUERRE FRANCO-PRUSSIENNE
DE 1870, LA BATAILLE DE
REICHSHOFFEN EN ALSACE

(6 aout 1870), 1910

Huile sur panneau signée

et datée en bas a droite.

23,5x33

2000/2500¢€

Paul LIOT - 1855-1902

BATEAU DE PECHE AMARRE
Huile sur toile signée en bas a droite.
58 x 100

800/1000€




10

9
Christophe FRATIN - 1801-1864

LA FESSEE

Bronze a patine brun rouge richement nuancé
signé, ancienne épreuve d’édition.
H.:10,5cm
2800/3000€

Hortense DURY-VASSELON - 1860-1924

VASE DE ROSES

Huile sur toile signée en bas a droite.

73x92
4000/5000¢€



11

Henri FANTIN-LATOUR - 1836-1904
LA TOILETTE, 1914
Huile sur toile signée en bas a droite, dédicacée a Mme Fantin-Latour.
19x 19
13000/ 15000 €
Bibliographie : Catalogue raisonné de I'ceuvre complet de Fantin-Latour par Madame Fantin-Latour, n® 2162.
Sera inclus au catalogue raisonné en préparation par la Galerie Brame & Lorenceau.



15

Antoine-Louis BARYE
1795-1875

MINERVE, vers 1840
Bronze a patine verte
signée, ancienne
épreuve d’édition

vers 1890.

H.:31cm

9000/10 000 €

Gustave BOURGAIN - 1855-1921
LE TRIPOT
Lavis d’encre de Chine signé en bas a droite.
24 x 34
400/ 600 €

Joseph SAINT-GERMIER - 1860-1925
LE CARNAVAL DE VENISE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
55x 65
1500/2000€

14 16
Albert SORKAU - 1874-1951 Antonio CABA - 1838-1907
JOUR DE FETE LA JEUNE BRETONNE
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite.
55x 65 41x 33
2000/2500€ 600/800 €

10



Jean-Antoine HOUDON

LA FRILEUSE, 1778

Bronze a patine brun rouge
nuancé signé, cachet du fondeur
« Cire perdue A. A. Hébrard ».

19

Francgois MARTIN-KAVEL - 1801-1931
PORTRAIT DE FEMME

Huile sur toile signée en bas a gauche.
33x24

1200/1500¢€

20

Frédérick MACMONNIES
1863-1937

BACCHANTE ET

ENFANT FAUNE, 1894
Groupe en bronze a patine brune
signé et daté, cachet du fondeur
Jabeeuf et Rouard a Paris.

Fin du XIXc siecle.

H.:87cm

6000/8000€

11

18

Eugéne CARRIERE — 1849-1906
BAIGNEUSE PRES DU LAC
Huile sur toile signée en bas a droite.
32x 24
2000/2500€




21 22

Paul Désirée TROUILLEBERT - 1829-1900 Léon RICHET - 1847-1907
BORD DE RIVIERE PAYSAGE
Huile sur panneau signée en bas a gauche. Aquarelle signée en bas a gauche.
16 x 24 23,5x 34
3200/3500¢€ 400/ 500 €

23

Joseph Félix BOUCHOR
1853-1937 .

MANEUVRE A LANEUVENY
Huile sur toile signée et situé¢e

en bas a droite.

33x46

1500/2000€

25
Jules Emile SAINTIN — 1829-1894 Gaspard de TOURSKY - mort en 1925
JEUNE FILLE ET SON LIVRE, 1885 BERGERES TRAYANT LEUR BREBIS
Pastel signé et daté en bas a droite et Huile sur toile signée en bas a gauche.
dédicacé en bas a gauche. 25,5x 35
40x 31 600 /800 €
2000/2500€

12



26

Georges Henri FAUVEL - né en 1890
GRIFFONS VENDEENS AU REPOS
Huile sur toile signée en bas a droite.
60 x 73

1500/2000€

27

Aimé-Jules DALOU - 1838-1902
LE BEUF, vers 1895

Groupe a patine brun noir
richement nuancée signé,

cachet du fondeur « A.A. Hébrard
cire perdue », ancienne épreuve
d’édition du début XX siecle.
H.:7cm-L.:18,5cm
5000/7000€

Provenance :
Ancienne collection Aristide Briand.

28

Edmond van der MEULEN - 1841-1905
CHIEN ET CHAT

Huile sur toile signée en bas a droite.

55x 70

1500/2000€

13



Léonce de JONCIERES — 1871-1947
- SAN GIORGE MAGGIORE, 1922
- LE GRAND CANAL, 1922
Huiles sur panneaux en pendant signées et datées en bas a gauche.
27x 35
1200/1500¢€

Gaston ROULLET - 1847-1935
VUE DE CHIOGGIA
Huile sur toile signée et située en bas a gauche.
33 x 46
1500/1800¢€

32

Auguste MOREAU
1834-1917

LE CHAR DE
L’AURORE, 1910
Groupe en bronze a
patine brune signé

et titré par un cartouche
sur le socle.

Ancienne fonte d’édition.
H.:86cm

5000/7000€

31
Henry GERARD - 1860-1925
VENISE
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
54x 72,5
1200/1500¢€

14



34
Arthur BOURGEOIS
1838-1886

LE CHARMEUR

DE SERPENTS

Bronze a patine ocre rouge signé,
épreuve de la fin XIXe siecle.
H.:54,5cm

3000/4000€

33

John L. SCHONBORN - 1852-1931
PROMENEUR EN ALGERIE
Huile sur toile signée en bas a droite.
41x 27,5
1200/1500€

Raphael Charles PEYRE — 1872-1949 36
PUTTI MOISSONNEURS, OU L'ETE Vincent MANAGO - 1881-1936
Groupe en bronze a patine brune signé. Ancienne épreuve d’édition. GONDOLIER A VENISE
H.:51 cm Huile sur toile signée en bas a droite.
Socle ovale en marbre brocatelle de Sienne et bronze. 65x 50
1500/2000€ 800/1200€

15



38
Henri PLE — 1853-1922

LA NYMPHE

Bronze a patine brune signée,
ancienne épreuve d’édition,
vers 1900.

H.: 69 cm

1500/2000€

37

Delphin ENJOLRAS - 1857-1945
COQUETTERIE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
41x33

6000/7000€

39

Emile PICAULT

1833-1915 )

« GRATUS ANIMEES » / «
LA RECONNAISSANCE EST
LA MEMOIRE DU CEUR »
Bronze a deux patines
mordorée et noire signé,
ancienne fonte d’édition.
H.:61 cm

1000/1500€

40

Delphin ENJOLRAS - 1857-1945
JEUNE FEMME REVEUSE
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
22 x 15,5
2000/2500€

16



41

Albert Ernest CARRIER BELLEUSE
1824-1887

PORTRAIT EN BUSTE DU PEINTRE
BARTOLOME MURILLO (1618-1682), 1872
Terre cuite patinée signée.

H.:43cm

Socle en bois noirci.

5000/7000€

Eugéne GALIEN-LALOUE - 1854-1941
PARIS, LE MARCHE AUX FLEURS
Aquarelle et gouache signées en bas a gauche.
27 x 45
15000/ 18 000 €

17



43

Jean-Baptiste CARPEAUX
« POURQUOI NAITRE ESCLAVE », 1868
Bronze a patine brune signé, daté « 1866 » et titré.
Ancienne édition de I'artiste avec cachet de la « propriété Carpeaux ».
H.:34cm
15000/20 000 €

18



44

Jean-Baptiste OLIVE — 1848-1936
RIVAGE DES MARTIGUES
Huile sur toile signée en bas a droite.
48 x 64,5
14 000/ 15000 €

Provenance : Ancienne collection de Monsieur A. Arnaud, n° 52.

19



45

Gustave MASCART - 1834-1914 Gustave MASCART - 1834-1914
LES LAVANDIERES LA PARTIE DE CANOTAGE
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a droite.
49 x 65 50 x 65
600 /800 € 600/800 €

47

Alfred BARYE - 1839-1882
RHINOCEROS

Bronze a patine brun noir nuancé vert signé,
épreuve d’édition du XIX¢ siécle.
H.:9cm-L.: 15cm

1500/2000€

48 49

Victor BRUGAIROLLES - 1869-1936 Clarence Montfort GIHON - 1871-1929
VUE DE DORDRECHT PARIS, LE PONT NEUF
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a gauche.
38x 55 54 x 85
1200/1500€ 1500/2000€

20



50
Eugeéne CHIGOT - 1860-1923
MOULIN A DORDRECHT
Huile sur toile signée en bas a droite.
117 x 90
2000/3000€

51
Georges ’ESPAGNAT - 1870-1950
VASE D’ANEMONES ET VOLUBILIS
Huile sur toile signée en bas a droite.
55x 46
7000/8 000 €

Charles PECRUS - 1826-1907

HONFLEUR

Huile sur panneau signée et située en bas a droite.
27 x 46,5

4000/5000€

21




53

Eugenio SCORZELLI - 1890-1958
PARIS, NOTRE-DAME ET LES QUAIS
Huile sur toile signée en bas a droite.

50 x 61

1500/2000€

54

Ernest GUERIN — 1887-1952

PETIT PORT DE PECHE EN BRETAGNE
Aquarelle signée en bas a droite.

26 x 34

3200/3500¢€

55

Sophus Theobald LEVINSEN - 1869-1943
VUE DE FLORENCE

Huile sur carton signée et situé¢e en bas a droite.
22,5x 32

1000/1200€

22



56
Aimé Jules DALOU — 1838-1802
BEBE ENDORMI

Bronze a patine brune signé, ancienne fonte d’édition,
cachet du fondeur « Cire perdue A.A. Hébrard ».
Porte la référence « A20 »

H.:20cm
3000/4000€

E
i
Georges LACOMBE - 1868-1916
SYLVIE FILLETTE
Encre de Chine signée, du cachet du monogramme en bas a gauche.
26 x 20
600/800 €

58
Pierre PRINS - 1838-1913
PAYSAN PRES DE LA BARRIERE, FECAMP, vers 1897
Pastel signé en bas a gauche.
29 x 43
2000/2200€

59

Albert Ernest SANCHEZ
né en 1878
L'ESCARGOT
Bronze a patine brun
noir signé, ancienne
fonte d’édition,
cachet du fondeur

« Cire perdue

A.A. Hébrard ».
H.:6,5cm

400/ 600 €

60

Maximilien LUCE - 1858-1941
LA MEUSE A ROTTERDAM, vers 1908
Pastel signé et situé en bas a droite.
32,5x 52
3500/4000€
Une version a I’huile de la présente ceuvre est conservée au musée de Fécamp.

Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame Denis Bazetoux en vue
du tome IV du catalogue raisonné en préparation.

23
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61
Henri MANGUIN - 1874-1949
LE PORT DE LA ROCHELLE, 1924
Aquarelle signée, située et datée en bas a gauche.
26 x 36
6000/7000€

R

62
Paul SIGNAC - 1863-1936
PARIS, REMORQUEUR SUR LA SEINE, 1911
Aquarelle signée et datée en bas a droite.
17,5x 27
10000/ 12000 €

Un certificat de Madame Marina Ferralli sera remis a 'acquéreur.

24



63

Auguste RODIN
MASQUE DE SEVERINE, 1893
Bronze a patine noire signée, ancienne fonte d’édition par Alexis Rudier vers 1926-1927.
H.:15cm
Socle en marbre onyx.
30000/40000 €
Cette ceuvre a été examinée par le comité Rodin et sera incluse dans la future publication du
Catalogue Critique de I';euvre sculptée d’Auguste Rodin, actuellement en préparation par la
galerie Brame et Lorenceau sous la direction de Jérome Le Blay sous la référence 2016-4833B.

Provenance : Musée Rodin, collection Trinquesse, Paris.

25



Charles CAMOIN - 1879-1965
SAINT-TROPEZ, LES VIGNES
Huile sur toile signée en bas a gauche.
34 x 68
28 000/ 30 000 €

Exposition : Galerie Charpentier, 1945, (ancienne étiquette au dos).
Cette ceuvre a pris place dans les archives du Comité Camoin en vue du catalogue raisonné.

65

Georges GUYOT - 1885-1973
OURS ASSIS

Bronze a patine noire signé,

cachet du fondeur

« Susse fréres Paris / Cire perdue ».
Ancienne fonte d’¢dition vers 1940.
H.: 18 cm

20000/30000€

26



66

Albert LEBOURG - 1849-1928
PARIS, LA SEINE ET NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas a droite.
54 x 65
15000/ 18 000 €

27



67

Emmanuel de LA VILLEON — 1858-1944
LE PARC DU CHALET DE BEL-AIR
(Suisse)

Huile sur toile signée en bas a droite.
54x73

4000/5000€

Bibliographie :

Reproduit au catalogue raisonné, n°® 1482.

68

Maximilien LUCE - 1858-1941
PAYSAGE VALLONNE

A ROLLEBOISE, 1926

Huile sur toile signée, du cachet de la
signature en bas a gauche.

37x 61

7000/8000€

Bibliographie :

Denise Bazetoux, catalogue raisonné,
tome 11, page 302, n° 1548.

69

Paul MADELINE - 1863-1920
LAVANDIERES EN BORD

DE RIVIERE EN CREUSE

Huile sur toile signée du cachet signature
en bas a droite.

33,5x 41,5

7000/8 000 €

28



70

Maximilien LUCE - 1858-1941
PAYSAGE AU GRAND ARBRE
Huile sur toile signé,

du cachet de I’atelier en bas a gauche.
81 x 65

8000/9 000 €

Cette ceuvre a pris place dans les archives
de Madame Bazetoux en vue du tome IV
du catalogue raisonné en préparation.

Albert LEBOURG - 1849-1928
LE PORT DE LA ROCHELLE
Huile sur toile signée en bas a droite.
33x41

5000/7000€

29



72 73

Maximilien LUCE - 1858-1941 Paul-Elie GERNEZ — 1888-1948
VASE DE COQUELICOTS BOUQUET DE FLEURS DES CHAMPS, 1934
Huile sur panneau signée en haut a gauche. Pastel signé et daté en bas a droite.
33x32 81 x 65
5000/6000 € 5000/ 6000 €

Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame Bazetoux
en vue du catalogue raisonné, tome I'V.

Fernand MAILLAUD - 1863-1948
LES MOISSONNEURS
Huile sur toile signée en bas a droite.
97 x 131

10000/ 12000 €
Provenance : Galerie Wéber a Berlin (ancienne étiquette au dos).
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75
Jacques VILLON - 1875-1963
PAYSAGE AUX PEUPLIERS, 1940
Huile sur papier marouflé sur toile signée et datée en bas a droite.
20,5x 29
5000/6000€

Provenance : Vente Maitre Georges Blache, Versailles 3 juin 1981.

76

Henri MANGUIN - 1874-1949
JARDIN A COULOMBS, vers 1902-1903
Huile sur toile signée en bas a gauche.
33x41
8000/12000 €
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77

Marcel LEPRIN - 1891-1933
AUXERRE

Huile sur toile signée en bas a gauche.
50 x 65

3000/3500€

78

Marcel LEPRIN - 1891-1933
MONTMARTRE, LE MAQUIS
Huile sur toile signée en bas a droite.
38x 55

2500/3000¢€

79

Marcel LEPRIN - 1891-1933
CAEN

Huile sur toile signée en bas a gauche.
60 x 81

2000/2500€




80
Charles CAMOIN - 1879-1965
VASE D’ANEMONES
Huile sur panneau signée en bas a droite.
62 x 47
9000/10000 €

Cette ceuvre a pris place dans les archives du Comité Camoin en vue du catalogue raisonné.




81 82

Louis VALTAT - 1869-1952 Nicolas Alexandre TARKOFF — 1871-1930
FILLETTE EN BLANC BOUQUET DEVANT LA FENETRE
Huile sur toile signée, du cachet du monogramme en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a droite.
27x 15 58x 32
9000/ 10000 € 7000/8000 €
Provenance :

- Ancienne collection P. Agnus a Paris
- Le Monde Galleries a New-York
- Allan Rich Galleries a New-York.

83

Jules ZINGG - 1882-1942
CHARRETTE EN LORRAINE
Huile sur toile signée

en bas a droite.

60 x 71

4000/5000¢€
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84
Nathalie de GOLEJEWSKI,

XXe siécle

CHEVAL

Bronze a patine brun noir richement
nuancé signé¢, marque du fondeur

« F. Barbedienne, fondeur Paris »,
ancienne épreuve d’édition.
H.:50cm-L.:50cm

5000/7000€

-

g 77

85
Constantin TERECHKOVITCH - 1902-1978
ANTIBES, LA CORBEILLE DE FRUITS, 1948
Huile sur papier marouflé sur toile signée et datée en bas a droite.
65x 50
5000/5500€

86
Louis VALTAT - 1869-1952
NATURE MORTE AU PICHET VERT
Huile sur papier marouflé sur toile monogrammée en bas a droite.
27,5x22
6000/8000€

Un certificat du Dr Jean Valtat sera remis a l'acquéreur.
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André LHOTE - 1885-1962
LE VILLAGE DE MIRMANDE
Aquarelle signée en bas a droite.
44 x 55
4500/5000€
A pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin
en vue du catalogue raisonné.

90
André LHOTE - 1885-1962
LE PIANISTE
Gouache signée en bas a droite.
21 x 13
3000/3500€
Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin
en vue du catalogue raisonné.

88
André LHOTE - 1885-1962
MAISONS A ENTREE DU VILLAGE, 1930
36,5 x 56
2500/3000€

A pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin
en vue du catalogue raisonné.

89
André LHOTE - 1885-1962
PAYSAGE DE PROVENCE 91
Aquarelle signée en bas a droite. André MAIRE - 1898-1984
20x 33 LA CHASSE AU BUFFLE
5000/6000€ Aquarelle et gouache.
A pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin 54x 51
en vue du catalogue raisonné. 3200/3500€
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92
Louis VALTAT - 1869-1952
BOIS DE BOULOGNE, BORD DU LAC, 1934
Huile sur panneau signée des initiales en bas a droite.
24 x 33
12000/ 15000 €

Reproduit au catalogue raisonné du Dr Valtat, tome I, n® 2345, page 261.

93
Jules Emile ZINGG — 1882-1942
BUCHERONS DANS UN PAYSAGE DE NEIGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
54x73

8000/10000€
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Léopold SURVAGE - 1879-1968
MERE ET ENFANT, 1956
Encre de Chine signée et datée en bas a droite.
37 x 45
1500/1800¢€

97
Jules PASCIN - 1885-1930
LENU
Fusain signé en bas a gauche de la signature et du cachet d’atelier.
56 x 36
800/1000¢€

95

G

André DERAIN - 1900-1954
LE ROI CHEVALIER, 1957
Gouache signée, cachet atelier en bas a droite (1).
31 x 23,5
2000/3000€
(1) Ce dessin repris apres sa mort sous forme de lithographie a été réalisé
pour l'illustration de la chanson de geste Ami et Amile publiée en 1957 dans
une traduction d’Elémir Bourges (Paris, Nouveau cercle du livre).
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96 98
Bernard BOUTET de MONVEL - 1881-1949 Bernard BOUTET de MONVEL - 1881-1949
LES CHIENS LE CHASSEUR
Dessin a la mine de plomb signé en bas a droite du cachet des initiales. Dessin a I'encre de Chine signé du cachet des initiales en bas a gauche.
30 x 40 42 x 32
500/600 € 500/600 €
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101
Pinchus KREMEGNE - 1890-1981
LA MAISON BLEUE
Aquarelle et gouache signées en bas a gauche, vers 1912-1915.
42 x 58
1000/1200€

99
Ossip ZADKINE - 1890-1967
PERSONNAGE, 1967
Dessin a I'encre rouge signé et daté en bas a droite.
32x23
800/1000€

102
Pinchus KREMEGNE - 1890-1981
" BORD DE MER, vers 1912-5

Aquarelle et gouache signées en bas a droite.
44 x 57

1000/1200€

100 103

Léopold SURVAGE - 1879-1968 Valentine PRAX - 1899-1981
SUR LA PLAGE, 1930 LES MOUETTES, 1930
Aquarelle signée et datée en bas a droite. Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
25,5x 17,5 65 x 80
3200/3500¢€ 1500/2000€
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104

) Jean COCTEAU - 1889-1963
COMPOSITION SURREALISTE : POTOMAC, LES EUGENES DE LA GUERRE (vers 1914-15)
Dessin a I'encre de Chine et lavis de sepia signés en bas a gauche.
12x 18
9000/10 000 €
A pris place dans les archives de Cocteau de Madame Annie Guedras.

Un certificat d’Edouard Dermit sera remis a 'acquéreur.

105

Henri Louis Bolestas PROSZYNSKI - 1887-1968

LA PIE, vers 1936 (salon des artistes animaliers de 1936)
Bronze argenté signé, ancienne édition de 'artiste.
H.:44cm

Socle en marbre noir.

5000/7000€

40



106

Edouard Marcel SANDOZ - 1881-1971

FENNEC ASSIS LA TETE TOURNEE, 1921
Bronze a patine argentée signé. Fondeur « Susse
fréres éditeurs Paris » avec I'indication « cire perdue »
et le n° 8. Ancienne fonte d’¢dition.

H.:29cm

16 000/ 18 000 €

Bibliographie : Marcilhac, n° 603 (taille 2).

107

Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968
LE CHANGEUR ET SA FEMME, 1950
Fusain signé, daté et situé « Paris-Alger » en bas a gauche.
24 x 33
7000/8000 €

Un certificat de Madame Sylvie Buisson sera remis a 'acquéreur.
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108

FRANK-WILL - 1900-1951 FRANK-WILL - 1900-1951
PARIS, LA PORTE ST MARTIN PARIS, LA SEINE ET LA CITE SOUS LE NEIGE
Aquarelle signée en bas a droite. Aquarelle signée en bas a gauche et située en bas a droite.
44 x 59 31x45
1500/2000€ 1200/1500€

110 111
FRANK-WILL - 1900-1951 FRANK-WILL - 1900-1951
DEBARQUEMENT DES VAISSEAUX DE LA PARIS, LA SEINE AU PONT NEUF
FLOTTE FRANCALISE en 1830 Aquarelle signée en bas a gauche et située en bas a droite.
Aquarelle signée et située en bas a droite. 23x31
68,5 x 90,5 800/1000 €

1500/2000€

<= Sel
e A LI
112 113
FRANK-WILL - 1900-1951 FRANK-WILL -1900-1951
PARIS LA SEINE, LA CITE ET LA CONCIERGERIE PARIS, UILE SAINT LOUIS AU PONT MARIE
Aquarelle signée en bas a droite et située en bas a gauche. Aquarelle signée en bas a gauche.
32x46 21x28,5
1200/1500€ 800/1000 €
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114
Jules René HERVE — 1887-1981
LE MARIAGE, 1948
Huile sur toile contresignée et datée au dos.
65 x 81
3000/4000€

115

GEN-PAUL
1895-1975

VASE DE FLEURS
DES CHAMPS,

vers 1926

Huile sur toile signée
en bas a gauche.

61 x 50

8000/10000€




117

Edouard GOERG — 1893-1969
JOUR DE FETE, 1961

Huile sur toile signée en bas a droite,
contresignée, titrée et datée au dos.
81x99,5

5000/6000€

44

116

Abel BERTRAM - 1871-1954
PAYSAGE DE RIVIERE

Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 55

3000/3500¢€

118

Abel BERTRAM - 1871-1954
RETOUR DE PECHE, 1938

Huile sur toile signée en bas a gauche.
65 x 81

3000/3500€

Au dos, ancienne étiquette « Salon d’Automne ».



121
Jules René HERVE — 1887-1981
PROCESSION DANS LA CAMPAGNE PRES DE LANGRES
Huile sur toile signée en bas a droite.
22x 27
2000/2500€

119
FRANK-WILL - 1900-1951
RUE ANIMEE A ROUEN
Huile sur panneau signée en bas a gauche et située en bas a droite.
33,5x 23,5
700/ 800 €

Jules René HERVE — 1887-1981
LANGRES, CONVERSATION DEVANT LE CAFE
Huile sur toile signée en bas a gauche.

38 x 46
3000/3500¢€

120 123
Jules René HERVE — 1887-1981 Jules René HERVE — 1887-1981
LANGRES, LES COMMUNIANTES PRES DE LECHAUGUETTE VILLAGE DE HAUTE-MARNE
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite.
41x33 22x27
3000/4000€ 2000/2500€
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125

W.A. LOVEGROVE, XX¢siécle

ESPADONS

Groupe en bronze a patine noire signé¢, cachet et
marque de fondeur « Susse fréres éditeurs Paris »
avec I'indication « cire perdue », vers 1940.
H.:30,5cm-L.:73cm

Socle en verre dépoli.

4000/6000€

46

124

Lucien FONTANAROSA - 1912-1975
LE CONCERT

Huile sur toile signée en bas a droite.

73 x 119

3000/5000€

Un certificat de Monsieur Patrice
Fontanarosa sera remis a l'acquéreur.

126

Roland OUDOT - 1897-1981
NATURE MORTE SUR UNE
TERRASSE DE PROVENCE

Huile sur toile signée en bas a droite.
60 x 80

5000/6000€

Provenance :

Galerie Charpentier a Paris

(ancienne étiquette au dos).



127
Frangois POMPON - 1855-1933

) L'HIPPOPOTAME, 1930
Epreuve d’¢dition en bronze a patine

brun nuancé signé en bas de la

patte postérieure gauche.

Fonte Valsuani vers 1970,

cachet C. Valsuani cire perdue.
H.:16,5cm - Long.:22,5cm - Larg.: 7cm
20000/25000 €

Un certificat de Madame Liliane Colas

sera remis a l'acquéreur.

Bibliographie :

Catherine Chevillot — Liliane Colas — Anne
Pingeot. Frangois Pompon. Paris, 1994, page
87 et 205-6, n° 104.

André HAMBOURG - 1909-1999
OLIVIERS AU MOIS DE JUIN A SAINT REMY DE PROVENCE, ca 1977
Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée et monogrammeée au dos.

Bibliographie : Catalogue raisonné, tome I, n® SR38, page 204.



130

’ Marcel COSSON - 1878-1956
LARRIVEE DES BALLERINES SUR LA SCENE
Huile sur toile signée en bas a droite.

60x 73

3500/4000€

129

Lucien GENIN - 1894-1953
PARIS, LA PLACE DE UOPERA
Huile sur toile signée en bas a droite.
60 x 80

5000/6 000 €

131

Lucien GENIN - 1894-1953

PARIS, LES GRANDS BOULEVARDS
ET LA PORTE SAINT-DENIS

Huile sur toile signée en bas a gauche.

33 x 41

4000/5000€



132

Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
ELEGANTE AU BIBI BLEU ET AU BOA, 1933
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
65 x 54
14 000/ 16 000 €

49




Robert LOTIRON - 1886-1966
CHARRETTE DANS UNE RUE DE VILLAGE
Huile sur toile signée en bas a droite.

24 x 35
600 /800 €

134
Georges Lucien GUYOT - 1885-1973
LES FAISANS
Huile sur toile signée en bas a gauche.
70 x 83
1500/2000€

135

Lucien JONAS - 1880-1947
PETITE CHAPELLE AU CAP FERRAT, 1930
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
65 x 80,5
1000/1200€

136
Igor TALWINSKI - 1907-1983
PORTRAIT EN BUSTE DE JEUNE FILLE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
61 x 50
1000/1200€

.

137
Elisée MACLET - 1881-1962
VASE DE FLEURS
Huile sur panneau signée en bas a droite.
44 x 30
400/ 600 €

50



Henry de WAROQUIER - 1881-1970
CHAPELLE AU BORD DE LA ROUTE A SAINT-GIMIGNANO
Huile sur toile signée en bas a droite.

46 x 61
2000/3000€

Porte au dos un numéro de référence des archives Waroquier M.200.
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138
Lucien GENIN - 1894-1953
L'EGLISE DE MORET-SUR-LOING
Gouache signée en bas a droite.
44 x 36
1200/1500€

141
Charles PERRON - 1893-1958
LA FERMETTE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
54 x 65
1800/2000€

Y » "TTFIJ!')" ' :'
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] 139 142
Elisé¢e MACLET - 1881-1962 Lucien GENIN - 1894-1953
PARIS, EGLISE SAINT-SULPICE MONTMARTRE, RUE ANIMEE
Huile sur toile signée en bas a gauche. Gouache signée en bas a gauche.
80 x 60 32x39
600 /800 € 800/1000¢€

51



143
Paul AiZPIRI - 1919-2016
LA PLACE DU MARCHE
Huile sur panneau signée en bas a droite.
46 x 54
2800/3000€

146

Angel ZARRAGA - 1886-1946
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas a droite.
78 x 62

3000/4000€

144
Roland OUDOT - 1897-1981
NATURE MORTE
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 55
800/1000€

147

145 - " Charles DUFRESNE - 1876-1938
Elisée MACLET - 1881-1962 . VASEDEFLEURS =
LE MOULIN Huile sur toile signée en bas a droite.
Huile sur toile signée en bas a droite. 65 x 54
38 x 55 2500/3000€
1000/1500€ Etiquette d’exposition au dos.

52



148 149

Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962 Elisée MACLET - 1881-1962
MARIA EN ROBE DE SOIREE MONTMARTRE, RUE SAINT-RUSTIQUE SOUS LA NEIGE
Huile sur panneau signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche.
33x24 35x27
4000/5000€ 3200/3500¢€

150 151

Elisée MACLET — 1881-1962 Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
RUE A MONTMARTRE SOUS LA NEIGE CHRISTIANE NUE EN BUSTE
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur panneau signée en bas a gauche.
35x27 32x24
3200/3500€ 3500/4000€

53



153

André LANSKOY -1902-1940

LA FAMILLE, 1940

Huile sur panneau signée des initiales
en bas a gauche.

14,5x 18

2800/3000€

54

152

Emilio GRAU-SALA - 1911-1975
JEUNE FILLE AUX COURSES
Gouache et pastel signés en bas a gauche.
36 x 44

2500/3000€

154

Yves BRAYER - 1907-1990
PAYSAGE DES ALPILLES, 1946
Huile sur toile signée en bas a droite.
27x 35

3800/4000¢€

Bibliographie :

Catalogue raisonné, tome 11, n® 4372.



155 156

Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962 Pierre AMBROGIANI - 1907-1985
MARTINE AU FOULARD JAUNE PICHET DE SOUCIS ET VIOLETTES
Huile sur panneau signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche, titrée au dos.
24x 19 73 x 54
3000/3500¢€ 5000/6000€

157 158

Constantin TERECHTOVITCH - 1902-1978 Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
LA RECEPTION GLADYS
Aquarelle signée en bas a droite. Huile sur panneau signée en bas a droite, titrée au dos.
32x24 24x 19
1200/1500€ 2000/2500€

55



159

Marcel GROMAIRE - 1892-1971
DEUX BUCHERONS AU CLAIR
DE LUNE, 1962

Aquarelle et encre de Chine signée et
datée en bas a droite.

33x43,5

3000/5000€

Provenance :

Galerie Louis Carré a Paris (ancienne
étiquette au dos).

Un certificat de Monsieur Frangois
Gromaire sera remis a l'acquéreur.

160

GEN-PAUL - 1895-1975

LE SAUT DE LA RIVIERE
Gouache signée en bas a gauche.
47 x 62

3800/4000€

161

Marcel GROMAIRE - 1892-1971
CHATEAU AU BORD DE L’EAU, 1941
Aquarelle et encre de Chine signées et
datées en bas a droite.

23x 30

2000/3000€

Un certificat de Madame Frangoise Chibret
sera remis a l'acquéreur.

56



162
Marcel GROMAIRE - 1892-1971
L’ETANG ET LES COLLINES, 1969
Huile sur toile signée et datée en bas a droite, titrée au dos.
54 x 65
8000/10000€

Provenance : Galerie Maurice Garnier Paris (étiquette au dos).

163

Jean CARZOU -1907-2000

LA FAVORITE, 1975

Huile sur toile signée et datée en
bas a droite, contresignée, titrée et
dédicacée au dos.

73 x 60

3000/4000€

Expositions :

- Chateau de Val (1977)

- Galerie Lafond a Chateauroux (1977)
- Galerie Brachot a Bruxelles (1978)

- Carlton a Nice (1978)

- Forum Art Gallery a New-York (1979)
- Francony a Tokyo (1979-80)

- Mulhouse (1980)

57



164
André MASSON - 1896-1982
PORTRAIT DE PIERRE MATISSE
Pastel signé en bas a gauche.
49 x 39
8000/10000€

Un certificat du comité André Masson sera remis a 'acquéreur.




165

Bernard BUFFET - 1928-1999
ENVIRONS DE LANNION, LES RUINES DE LA CHAPELLE DE SAINT-AUGUSTIN, 1974
Huile sur toile signée en haut a droite et datée en haut a gauche.
89 x 130
70 000 /80 000 €

Un certificat de la galerie Maurice Garnier sera remis a l'acquéreur.

59



Marcel GROMAIRE - 1892-1971
LE NU, 1957
Encre de Chine signée et datée en bas a gauche.
33x24,5
800/1000¢€
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168

Jean JANSEM - 1920-2013
JEUNE FILLE ENDORMIE SUR LE FAUTEUIL
Fusain et pastel signés en bas a gauche.
50 x 41
2000/2500€

o g 1/ }/hé.a_’lr'\
167
Jean JANSEM - 1920-2013
MODELE ASSIS SUR LA CHAISE
Fusain et pastel signés en bas a droite.

65 x 50
2000/2500€

Marcel GROMAIRE - 1892-1971
LE NU, 1960
Encre de Chine signée et datée en bas a gauche.
33x24

800/1000€
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GEN-PAUL - 1895-1975 Jean COCTEAU - 1889-1963
LE FLUTISTE LE FLUTISTE, dessin érotique, 1957
Huile sur panneau signée en haut a gauche. Feutre noir et pastel signés et datés en bas a droite.
55x 33 43 x 30,5
5500/6000¢€ 3000/4000€

172

Claude VENARD - 1913-1999
NATURE MORTE
Huile sur toile signée en bas a droite.
38 x 100
4500/5000€

61



174
Jorgé BORRAS - né en 1952

LE RHINOCEROS

Bronze a patine noire signée, numérotée 2/8,
cachet du fondeur Chapon.
H.:20cm-L.:45cm

4500/5000€

Un certificat de 'artiste sera remis a ’'acquéreur.

62

173

André MARCHAND -1907-1997

LE PLEIN ETE DANS LES FOINS,
PROVENCE 1973

Huile sur toile signée en bas a droite, titrée,
située et datée au dos.

81 x 100

4000/5000€

175

GEN-PAUL - 1895-1975

PARIS, CARC DE TRIOMPHE

Aquarelle et gouache signées en bas a droite.
48 x 64

2500/3000€



176

Paul AiZPIRI - 1919-2016

DANS LATELIER DU PEINTRE
Huile sur toile signée en bas a droite.
60 x 60

5000/6 000 €

Provenance :
Galerie Romanet a Paris (étiquette au dos).

177

Jean JANSEM -1920-2013
CHAGRIN
Huile sur toile signée en bas a droite.
40 x 39,5
5000/7000€

Un certificat de I'artiste sera remis a 'acquéreur.

178
Javier VILATO - 1921-2000
LA TERRE
Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
73 x 60
3000/4000€

63



179
Jean CARZOU -1907-2000
VENISE, 1986
Encre de Chine et mine de plomb signées et datées en bas a droite.
47 x 64
1500/2000 €

180

Maurice BRIANCHON - 1899-1979
LA SIESTE
Encre de Chine signée en bas au centre.
32x46
500/700 €

181
Jean CARZOU - 1907-2000
PAYSAGE, 1965
Aquarelle et gouache signées et datées en bas a droite.
47 x 63
700/ 800 €

64

182
Edouard GOERG - 1893-1969
PROFIL, 1944
Fusain signé et daté en bas au centre.
31x23,5
300/400 €

Ree T
183
Roger de LA FRESNAYE - 1885-1925
NU DEBOUT
Dessin a I'encre de Chine signé en bas a droite du cachet de la signature.
30x 18
800/1000¢€




184 185

GEN-PAUL - 1895-1975 Marcel GROMAIRE - 1892-1971
LE GUITARISTE PAYSAGE, 1937
Encre de Chine et aquarelle signées en haut a droite. Dessin a I'encre de Chine signé et daté en bas a droite.
40x 28 32,5x25
1000/1500€ 600/800 €

Bibliographie : Reproduit dans le Musée de Poche
« Gromaire dessinateur, page 78 ».

187
Marcel GROMAIRE - 1892-1971 GEN-PAUL - 1895-1975
PORTE FORTIFIEE, 1948 LE CAVALIER
Encre de Chine signée et datée en bas a droite. Grayolor et fusain signés en haut a gauche.
32x 24,5 38x27
600 /800 € 800/1000 €
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188
Salvador DALI — 1904-1989
VENISE, LA BASILIQUE ET LE CAMPANILE, 1978
Lithographie signée et marquée EA.
68 x 86
400/ 600 €

191
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1999
ADAM ET EVE
Encre de Chine et mine de plomb signées en bas a gauche.
46 x 31
400/ 600 €

189
Bernard BUFFET - 1928-1999
LA CRUE
Eau-forte signée et numérotée 27/60.
55x 70
500/ 600 €

190 192

Marcel GROMAIRE - 1892-1971 Léonor FINI - 1907-1996
BATEAU DE PECHE, 1955 LES DEUX AMIES
Eau-forte n°® 21/100. Encre de Chine et aquarelle signées en bas a droite sur papier bleu.
50 x 65 43x 35
150/200 € 2500/3000€

66



193

Micao KONO - 1876-1954
NU ALLONGE, 1933
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
46 x 38
1500/2000€

194

Alain BONNEFOIT - né en 1937
LA ROUSSE, 1989
Huile sur panneau signée et datée en bas a gauche.
70 x 50
800/1000¢€

195
Georges LAPORTE - 1926-2000
BARQUES SUR LA PLAGE

Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au dos.
19x24

500/ 600 €

196
Edouard MACAVOY - 1905-1991

FILLETTE CUEILLANT DES OMBELLES

EN BORD DE MER, 1956
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche,

contresignée et titrée au dos.

60x92
1000/1500€

197

Georges LAPORTE - 1926-2000
MAISON EN BRETAGNE EN BORD DE MER
Huile sur panneau signée en bas a droite.

24 x 31,5
600 /800 €

67



199

Fernand VIVIEN,

école du XX¢ siécle

LES AVOCATS, TIXIER,
CASAMAYOR, CECCALDI,
ISORNI, PELLETIER,
BADINTER

Suite de six croquis

de plaidoiries, lavis d’encre
de Chine, signés et titrés.
20 x 26

500/600 €

198

Guy CHARON - né en 1927

POTS FLEURIS SUR LA TERRASSE
Huile sur toile signée en bas a droite.

96 x 130

2000/3000€

200

L. FRANCK - né en 1944
LA REQUISITION

ET LA PLAIDOIRIE
Diptyque sur toile signé
en bas a gauche.

130x (97 x 2)

1000/1200€



203

Maurice EHLINGER
1896-1981

REPOS DANS UATELIER
Huile sur toile signée

en bas a gauche.

73 x 100

3000/4000€

La poupée mannequin figurant
sur le tableau a été acquise
par lartiste et provient

de l'atelier de Henri de
Toulouse-Lautrec.

201
Michel TARDY - né en 1939
BAIN DE SOLEIL

Bronze a patine ocre signé et numéroté 2/4,
cachet du fondeur Silva Poséidon.

H.:37cm
1400/1600€

202
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1999
LE MINOTAURE ET ARIANE
Huile sur toile signée en bas a gauche,
contresignée et titrée au dos.
130 x 97
3000/5000€
Un certificat de Madame Patricia Bailly
sera remis a l'acquéreur.
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204
Pierre GAILLARDOT - 1910-2002
LA COURSE DE GALOP
Huile sur toile signée en bas a droite.
60x 73
1200/1500¢€

207
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1998
LES MASQUES DU CARNAVAL
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
33x24
800/1000€

205
Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1998
NATURE MORTE AUX NOIX
Huile sur toile signée en bas a gauche.
38 x 46
1000/1200€

206 208

Georges LAPORTE -1926-2000 Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1998
CABINES SUR LA PLAGE LA JEUNE FILLE, PARIS, 1960
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite, située et datée au dos.
22x27 41 x 33
700/ 800 € 1000/1200€
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209 210

Boris TCHOUBANOFF - né en 1940 Eugéne BEGARAT - né en 1943
BRISE VENITIENNE VENISE, LE PALAIS DES DOGES
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche.
110 x 100 73 x 60
2000/2500€ 2500/3000€

211 212
Eugéne BEGARAT - né en 1943 Boris TCHOUBANOFF - né en 1946
SOUS OMBRELLE VAGUES ET MOUETTES
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a gauche.
41x 33 81 x 65
500/700 € 1000/1200€
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213
Georges LAPORTE - 1926-2000
« OCEAN »
Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au
dos.
19x24
500/600 €

216
Jean SARDI - né en 1947
LA RUE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
46 x 38
1500/2000€

214
Jean-Jacques RENE -né en 1943
LA JETEE
Huile sur toile signée en bas a gauche et titrée au dos.
27x 35
3007400 €

215
Lionel CHEVALIER - né en 1970 217
AU PETIT MATIN Georges LAPORTE - 1926-2000
Huile sur toile monogrammée en bas a gauche, VASE DE FLEURS
contresignée et titrée au dos. Huile sur toile signée en bas a gauche.
100 x 100 73 x 60
1500/2000€ 1000/1200€
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218

Michel JOUENNE
né en 1933

RUE ANIMEE

A PARIS

Huile sur toile signée
en bas a gauche.
54x73

3000/4000€

219

Jean SARDI — né en 1947
OLIVIERS ET ALLEE DE CYPRES EN PROVENCE

Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au dos.

92x73
2000/2500€

73

220
Frangoise SOIZEAU — née en 1953
ROBE DU DIMANCHE
Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
100 x 50
1000/1200€



Charles MALLE — né en 1935
BATEAUX SUR LA SEINE
Huile sur toile signée en bas a droite.
38x 55

600/800 €

224

Jacques COQUILLAY —né en 1935
LE PORT DE PONT-AVEN
Pastel signé en bas a gauche.

63 x 63

400/600 €

222 )
) Maurice LEMAITRE
COIN D’ETANG A PALLUEL DANS LE PAS-DE-CALAIS
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 61
800/1000€

223 225

 Charles MALLE — né en 1935 Catherine GARROS — né en 1954
PENICHES SUR LA SEINE A ROUEN LE PORT
Pastel signé en bas a gauche. Acrylique sur toile signée en bas a droite.
50 x 65 81 x 65
1500/1800€ 1200/1500€
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228
Jean-Jacques RENE — né en 1943
ROUEN, LE BASSIN SAINT-GERVAIS
Huile sur toile signée en bas a droite, titrée au dos.
27 x 35
300/400€

226
Edouard de SOTO - né en 1917
VOILES A TROUVILLE
Huile sur toile signée en bas a droite.
39x33
1000/1200¢€
Au dos, ancienne étiquette d’exposition E. de Soto mars 1964
a la galerie Serret-Fauveau a Paris.

Lucien GUERBER - né en 1920
LE CROISIC
Huile sur toile signée en bas a droite.
40 x 80
500/700 €

227 230

Anatola SOUNGOUROFF -1911-1982 Charles MALLE — né en 1935
LE BRUN ET LE BLOND PARIS, MONTMARTRE SOUS LA NEIGE
Huile sur panneau signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite.
35x27 33x46
500/ 600 € 400/ 600 €
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234

Michel TARDY

né en 1939

TORSE

~ Jean-Jacques RENE — né en 1943 Bronze a patine rouge

A DIEPPE, LE DEJEUNER SUR LA PLAGE brun signé et numéroté 1/8,
Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos. cachet du fogdeur
27 x 35 Silva Poséidon.

300/400 € H.:29cm

800/1000€

Christian BAECHLER - né en 1947
FUNBOARD
Huile sur toile signée en bas a gauche.
16 x 22
300/400 €

233 235

Jean-Jacques RENE — né en 1946 Jean-Jacques RENE - né en 1943
SUR LA PLAGE MARGOT ACCOUDEE
Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos. Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
46 x 55 35x27
600 /800 € 300/400 €
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Yvon GRAC —né en 1945
LE MARCHE AUX FLEURS

Huile sur toile signée en bas a gauche.

45x 55
1000/1200€

Maurice EMPI — né en 1933

ENGHIEN, LA JETEE AU CHIEN NOIR

Huile sur toile signée en bas a droite.
60x 73
800/1000€

240

Marie SION — née en 1956
AUTOMNE DANS LES ALPILLES
Huile sur toile signée en bas a droite.

73 x 60
800/1000 €

77

237
Henri STENN -1903-1993
VOILIERS EN BORD DE MARNE

Huile sur toile signée en bas a gauche.

46 x 56
800/1000€

239
Gérard FAGARD —né en 1938

LA PLAGE DES OURSINIERES AU PRADET (Var)
Huile sur toile signée en bas a droite, située au dos.

54 x 65
1200/1500€

241
Gérard FAGARD - né en 1938
PROMENADE EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas a droite.
54 x 65
600 /800 €



242 243 244

Judson HUSS - 1942-2008 Pierre LACOMBE — né en 1931 Gérard di MACCIO - né en 1938
VISION, 1992 FEMME-ARBRE, 1990 PRINCESSE MARINE
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur panneau signée Huile sur toile signée en bas a droite.
61 x 50 et datée en bas a droite. 61 x 50
800/1000 € 33x24 1000/1500¢€
600 /800 €

245 246

Pierre LACOMBE - né en 1931 Eric BOTTERO - né en 1968
SOUVENIR EXOTIQUE, 1989 FEMME ET OISEAU, 2008
Acrylique sur panneau signée et datée en bas a droite. Photographie cibachrome signée au dos du monogramme et du
38x 46 cachet de l'artiste et numérotée 1/3. Porte la référence « 31G ».
600 /800 € 80x 110
2000/3000€

247 248
Jean-Pierre CAPRON - 1921-1997 Jean-Pierre CAPRON - 1921-1997
CHAPELLE PERCHEE AU BORD D’UN LAC DANS LE GARD, 1989 SOLEIL COUCHANT EN PROVENCE
Huile sur toile signée et datée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite.
81 x 100 81 x 100
800/1000€ 800/1000 €
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249

Camille HILAIRE
1916-2004

LA CRIQUE

Huile sur toile
signée en bas

a droite.

123 x 146
8000/12000 €

,250

Xavier ALVAREZ
né en 1949

FUSION

Bronze a patine verte
signée et numérotée
4/8, fonte de l'artiste.
H.:76 cm

Socle en granit noir.
2000/3000€

251

Louis TOFFOLI
1907-1999

CANAL A VENISE
Huile sur toile
signée en bas

a droite.

61 x 46

3500/4000€
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252

Jean-Michel BASQUIAT - 1960-88 Jean-Michel BASQUIAT - 1960-88
SUITE DE CINQ ASSIETTES en porcelaine émaillée LE NU VERT
Limoges, éditeur Ligne Blanche. GRANDE ASSIETTE en porcelaine émaillée.
Diam.: 21 cm Limoges, éditeur Ligne Blanche.
400/ 500 € Diam. : 27 cm
120/ 150 €

254 255
Edouard CAZAUX - 1889-1974 René MAGRITTE - 1898-1967
COUPE en faience émaillée et lustrée a décor LE PELERIN, 1966
de musiciennes et danseuses. Signée. SUITE DE QUATRE ASSIETTES en porcelaine émaillée a fonds beige et bleu.
H.: 6 cm - Diam. : 18,5 cm Limoges FRANCE, éditeur Ligne Blanche.
400/ 600 € Diam. : 21 cm
350/400 €

256 257
Jean-Michel Etienne HAJDU — 1907-1996, pour la
BASQUIAT manufacture nationale de Sévres
1960-88 PLAT en porcelaine PAA du service
GLENN, 1984 Diane a décor émaillé bleu de Sévres,
VIDE-POCHES 1970. Au revers : signature de I’artiste
en porcelaine avec les n° « 8/76 » ; marque de la
émaillée. manufacture ; marque de l'atelier de
Limoges, éditeur décoration ; marque gravée du tourneur.
Ligne Blanche. Année d’édition 1993.
20x 15,5¢cm Diam. : 35,5 cm
80/100 € 5007700 €

s .
King ALpHowse

258 259
Jean-Michel BASQUIAT - 1960-88 Andy WARHOL - 1928-1987
- KING ALFONSO CAMPBELL SOUT
- THE DINGOES THAT PARK THEIR BRAIN WITH THEIR JUN, 1988 Deux assiettes en porcelaine émaillée.
Deux assiettes en porcelaine ¢émaillée. Limoges, éditeur Ligne Blanche.
Limoges, éditeur Ligne Blanche. Diam. : 21 cm
Diam. : 21 cm 200/300 €
180/200 €
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"
Rosalie BALLESTER - née en 1949
LUMIERE NOCTURNE, 1991
Technique mixte : huile, collages et sable.
54x73
600 /800 €
260
JIJI —né en 1972
HAPPY PANDA
Résine polychrome signée et numérotée 148/500.
H.:60 cm
800/1000 €

263
John SEE - né en 1951
LETREINTE
Report photographique et huile sur toile cirée signée en bas a droite.
70 x 70
500/700 €

¢2 )

261 264

JIJI —né en 1972 MORENO-PINCAS - né en 1936
GIL PANDA SEANCE DE SPIRITISME
Résine polychrome signée et numérotée 182/500. Huile sur toile signée en haut a droite.
H.:60cm 60 x 81
800/1000 € 600 /800 €
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266

Jean-Pierre CAPRON

. 1921-1997
L’ILE DE SKOPELOS, 1993
Huile sur toile signée et datée
en bas a droite.

93 x 130

1200/1500€

82

265

Claude VERLINDE
né en 1927 .
LA VILLE EN FETE
Huile sur toile signée
en bas a droite.

89 x 130

3000/5000€

267

Camille HILAIRE - 1916-2004
CHAMPS DE LAVANDE

Huile sur toile signée en bas a droite.
73x92

5000/6000€



268

Hassan EL GLAOUI - né en 1924
FANTASIA
Technique mixte sur panneau d’isorel signée en bas a gauche.
76 x 107,5
8000/10000€

Provenance : Collection particuliére Marrakech.
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Gustave SINGIER - 1909-1984
COMPOSITION POUR RITA, 1968
Aquarelle signée et datée en bas a gauche.
35x 55
1000/1200€

272
Thierry LOULE — né en 1967
LE NU, 2014
Encre de Chine signée et datée en haut a droite.
64 x 48
500/ 700 €

270
Jean-Pierre MALTESE — né en 1946
MAISONS AU BORD DE L’EAU
Huile sur toile signée en bas a gauche.
46 x 55
2200/2500€

271 273

Laurent MESSAGER - né en 1966 Patrick LEROY —né en 1948
COMPOSITION, AOUT 1992 LES VOILIERS
Huile sur toile signée en bas a gauche et datée au dos. Huile sur panneau signée en bas a droite.
89x 116 59 x 48
300/400 € 700/800 €
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274 275

Elisabeth BESNIER — née en 1964 DANIEL-ANTOINE - né en 1961
ESPIEGLERIE MASQUE DE CARNAVAL
Huile sur toile signée et titrée au dos. Acrylique sur toile signée en haut a droite,
100 x 100 contresignée et titrée au dos.
2200/2500¢€ 100 x 100

1500/2000€

276 277

Jean-Pierre POPHILLAT — né en 1937 Pierre MATHEVON — né en 1981
VASE DE FLEURS ET COUPE DE FRUITS LE MANEGE
Huile sur toile signée en bas a gauche. Acrylique sur toile signée en bas a droite.
73 x 60 60 x 60
600 /800 € 1000/1200¢€
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278
Philippe PASQUA — né en 1965

PORTRAIT EN ROUGE DE PHILIPPINE
Aquarelle et fusain signés en bas a droite.

38 x 27
3000/5000€

279
Alexandre FASSIANOS - né¢ en 1935
PECHEUR ARGENTE
Lithographie rehaussée par I'artiste signée et numérotée 15/35.
77 x 51
1500/1800¢€

280
Thierry LOULE — né en 1967
PORTRAIT EN VERT
Huile sur toile signée en bas a droite.
100 x 81

2500/3000€

281
Roland CHARCO - né en 1914
CHANTEUR A LA GUITARE, 1999
Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée, datée et titrée au dos.
120 x 80
2500/3000€

Bibliographie : Catalogue raisonné, tome II, n° 2151.
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282
MA Tse-Lin —né en 1960
BOUDDHA OPERA
DE PEKIN, 2014
Groupe en bronze a patine
vert ocre nuancé, métal
doré et résine, signé et
numéroté 1/8, cachet du
fondeur Rosini. La roue
pivote autour de I'axe.
H.:84 cm
3000/5000€

Un certificat de I'artiste sera
remis a 'acquéreur.

283
Jean-Pierre CEYTAIRE — né en 1946
DEUX HOMMES, UNE FEMME, 1990
Trois panneaux peints et découpés formant paravent signé au dos.

200 x 180 cm
2000/3000€
L'ceuvre est reproduite sous le n° 43 page 100 dans le catalogue Jean-Pierre Ceytaire,
galerie d’art contemporain, JAS de la Rimade, FRANCE.
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284
Henri GOETZ -1909-1989
COMPOSITION, GUADELOUPE

Pastel chauffé signé en bas a gauche, titré au dos.
50 x 65

1000/1200¢€

285
Bernard QUENTIN — né en 1923
COMPOSITION, 1966
Huile sur panneau signée et datée au dos.
60x 73
800/1000¢€

286
Henri GOETZ - 1909-1989
COMPOSITION
Pastel chauffé marouflé sur toile signé en bas a droite.
35x49
800/1000€

88

287

Michel NOBLE — né en 1952
MASQUE SUR SA BASE
Bronze a patine noire signée
et numérotée 1/8.

H.:49cm

150/200 €

288

Ladislas KIJNO - 1921-2012
COMPOSITION
Technique mixte sur papier froissé signée en bas a droite.
44 x 36
800/1000€



291
Jean CHEVOLLEAU - 1924-1995
COTE SAUVAGE, 1961
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
40 x 80
800/1000¢€

289
Gabriela VILLARREAL, XX*-XXI siécle
COMPOSITION
Huile sur toile signée en bas a gauche.
123 x 96
900/1000¢€

292
Pierre MATHEVON - né en 1981
AQUARIUM
Acrylique sur toile signée en bas a droite.
60 x 60
1000/1200€

290 293

DANIEL-ANTOINE — né en 1961 Lionel CHEVALIER - né en 1970
LE CLOWN MARINE
Acrylique sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile monogrammée en bas a droite.
120 x 100 65 x 81
1500/2000€ 1000/1200€
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294 295

NOKAT, XX-XXI siecle Stéphane GISCLARD - né en 1966
ZIGGY GRAPHIC COCKTAIL
Acrylique sur panneau signée en bas a droite sous diasec. Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et titrée au dos.
116 x 80,5 92x 73
150072000 € 3500/4000€

296 297
Jacques POIRIER - 1928-2002 John SEE - né en 1951
(EUFALA COQUE DANS UNE NICHE EN TROMPE L(EIL, 1989 PASSANT DANS LES RUES DE NEW-YORK
Huile sur panneau signée, datée et titrée en haut a droite. Report photographique et huile sur résine signé en bas a gauche.
235x 17 103 x 75
2500/3000€ 600 /800 €
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298

Bernard CHAROY - né en 1931
« ADRIEN, VENEZ M’ATTACHER »
Encre de Chine et aquarelle signée en bas a droite.
Cachet International Artists Agency a Bruxelles, en haut a gauche.
65 x 50
1000/1200€

o299
DEESSE

née en 1954
BEACH HEART
PASSION
Poudre de
marbre signée et
numérotée 1/8.
H.:60cm
800/1000€

300
Christophe JEHAN —né en 1961
LA BALANCOIRE

Tole peinte et soudée signée.
H.:58 cm

900/1000€
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